Tema «[1poLeHTbI»

Tun ypoka: VIayyeHne HoBoro martepuana
anga 5 Kracca.
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YCTHbIN CYeT
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3HaMeHaTenb

OObIKHOBEeHHas
ApoobL 40

OecATn4YHanA 0.33
ApoobL ’




3y4yeHne HOBOU TEMbI

icnonb3ya cnpaBOYHYO NuTepaTypy
(y4eOHMK, TONKOBbLIX CrioBapb,
pas3gaToYvHbIN, MyNbTUMEANNHBIN
MaTepuarnsl), ydallmecsa oTeevaloT Ha
BOMPOCHI.



[TpMmepHbIE BONPOCHI NPU N3y4YeHN MmaTepuana

BcTpevanoch N BamMm paHbLUe CnoBo
«NPOLEHT»?

[ Oe Bbl ero cnbiwann?
UTO 03Ha4aeT crnoBO «MNPOLEHT»?

[TpounTanTe, Kak 0ObACHAETCA 3TO CIOBO B
croBape.

Kak 0003Ha4atoTcsa NPOLEHTbI?



3y4yeHne HoBOro martepuana

3arnosfiHNTb MNPOMNYCKMU:

0,01l m=...c™m 1kr=...%uU
0,01 u=...Kr 1cm=...%M
0,01ra=... ap 1kon=...%pyo

0,01py0 = ... Kon 1ap=...%ra




[lepBUYHOE 3aKpensieHne maTtepuana

|.  3anuwuTte 4ncrno B BUAE NPOLEHTOB:
1: 2; 6; 14;: 140; 0,02; 0,5.
2. CamocTtoaTenbHasi pabota ¢ caMmonpoBepPKOU



TpeHnpoBOYHbIE 3a4aHUA



Hangute o4HO 1 TOXe YNCNO B pasfnMyHbIX popmMax 3anmcu

0,5 3 1%

2

0,01 18 50%
6

3 1 150%

100

1,5 1 300%

2




Pabota no y4yebHuky

MaTtemaTtuka 5.( nog penakumen BuneHkuHa, n. 40)

Egyw
Ne 333, Ne 334, cTtpaHuua 97

Ounoaktnyeckun matepunan O.1O.

[leaTenbHOCTb [1eaTenbHOCTb
yHallnXcA yunTens
BbinonHaoT HanpaBnseTt geaTenbHOCTb
Ne 1532 yYallnXcd no BbIMOSTHEHUIO 3a4aHUN
Ne 1533 ( obpasubl peleHnsa 3agaHum, NnCT
Taier e KOHTPOMS Ans CaMOOLIEHKN)




-C Kakum HOBbIM MOHATUEM Mbl MNO3HAKOMWUIUCH
Ha ypoke?

-YT0 Takoe "npoueHT"?

-Kak ero Hantun?

-[ e ncnonb3yetcs NpoueHT?
-Hemy Hayunnmco?

-Kaknm obpasom npoLeHTbl NepeBECTN B AP0Ob
N HaobopoT?

-OueHuTe cBoto paboTty



[lomaluHee 3agaHue

[1. 40, Bonpockl cTp. 95,
ObsazaTenbHoe Ne 1569, Ne 1570

[lononHUTEnNbHOE CKOJbKO CeKyH[
cocTtaBngeTt 1% 4daca”?
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